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כתיבה ועריכה רכזי חט"ב וחט"ע בראשל"צ
נושאים במתמטיקה שעליהם ייבחנו תלמידים העולים לכיתה י'

ברמה של   3  יחידות

1. מושג הפונקציה: תחום, טווח, פונקציה עולה ויורדת, פונקציה חיובית ושלילית, 

    נקודות חיתוך עם הצירים, קריאת הפונקציה והבנת המסקנות מתוך השרטוט.

2. הפונקציה הקווית (קו ישר) נוסחה כללית, מושג השיפוע, עליה וירידה, נקודות

    חיתוך עם הצירים.

    משוואות ישרים: א. כאשר נתונים נקודה ושיפוע.



         ב. העובר דרך שתי נקודות.

    התנאי לישרים מקבילים, חיתוך בין ישרים, מציאת אורכי קטעים מקבילים 

    לצירים ומציאת שטחי משולשים וטרפזים הנוצרים, כאשר שני ישרים נחתכים 

    ביניהם ועם הצירים. 

    הפונקציה הריבועית : שרטוט ,התאמה בין משוואה לגרף , מציאת נקודות חיתוך      
                                       עם הצירים ומציאת נקודות חיתוך בין פרבולה לקו ישר

3. פירוק לגורמים.

4. שברים אלגבריים: כפל, חלוק (צמצום), חיבור וחיסור של שברים אלגבריים.

5. המשוואה הריבועית: פתרון משוואות ריבועיות מסוגים שונים.

6. משוואות פרמטריות: עם משתנה אחד ושני משתנים.

7. בעיות  : כלליות , הנדסיות  ,תנועה . 

גיאומטריה:

7. המשולש: שווה שוקיים, שווה צלעות, ישר זווית, שימוש במשפטים המתייחסים

    לכל סוגי המשולשים (ללא הוכחה) בפתרון בעיות חישוב.

8. מרובעים: מקבילית, מלבן, מעויין, ריבוע, טרפז.

    שימוש במשפטים המתייחסים לכל סוגי המרובעים ופתרון בעיות חישוב.

ב   ה   צ   ל   ח   ה    !  !  !

משוואות, מערכת משוואות, ביטויים אלגבריים

משוואות
פתור את המשוואות הבאות:
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מערכת משוואות

פתור את מערכות המשוואות הבאות. 
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ביטויים אלגבריים
צמצמו ובצעו את פעולות החשבון הנדרשות. פשטו את השברים האלגבריים :
[image: image47.wmf]ï

î

ï

í

ì

+

-

=

-

-

=

-

î

í

ì

=

-

-

-

=

-

+

î

í

ì

-

=

+

=

+

ï

î

ï

í

ì

=

-

-

=

-

î

í

ì

=

+

=

-

-

=

-

+

+

-

-

=

+

+

-

-

=

-

-

=

-

-

+

+

-

-

=

-

+

+

=

-

+

-

+

+

-

=

-

-

=

-

=

-

-

3

1

3

2

1

1

2

)

1

)(

4

(

10

)

2

)(

4

(

5

2

12

10

3

3

2

3

6

2

3

)

1

(

3

1

3

1

1

1

18

3

9

4

4

8

1

1

2

3

3

10

)

5

)(

1

3

(

)

8

(

)

3

(

2

)

2

2

)(

2

2

(

)

3

(

)

5

)(

3

(

)

2

(

3

0

12

6

0

992

116

`

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

y

x

y

x

xy

y

x

xy

y

x

y

x

y

x

y

x

y

y

x

y

x

x

y

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

[image: image48.wmf]14

8

6

4

3

6

4

8

2

2

15

18

12

5

)

1

(

23

4

)

5

(

)

3

4

(

3

3

)

3

(

4

)

2

(

3

)

5

(

)

3

2

)(

3

2

(

)

4

(

5

3

8

23

7

2

)

2

)(

2

(

)

3

(

8

6

)

7

(

2

2

2

2

2

2

=

-

+

+

+

=

-

+

=

+

×

-

-

=

×

+

-

+

=

-

+

-

+

=

-

+

-

+

-

=

+

-

-

=

+

-

-

-

+

-

=

-

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

m

m

m

x

x

x

x

x

x

x


     .1                                                                              .3                                                                                                                           
     .2                                                                              .4                                                                         

[image: image49.wmf]3

21

5

4

-

=

=

+

x

y

y

x


5. [image: image50.wmf]5

11

=

+

=

-

y

x

y

x


[image: image1.wmf]

תשובות
          משוואות                                                             מערכת משוואות
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ביטויים אלגבריים
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משוואה    ריבועית 

פתור את המשוואות הבאות:                                                   פתרונות     
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3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

פונקציה קווית  

1.   בטבלה שלפניכם נתונות משוואות של ישרים. 

      א.   השלם בטבלה מהן נקודות החיתוך של הישרים עם ציר x   ועם ציר  y .

	חיתוך עם ציר x
	חיתוך עם ציר y
	משוואת הישר
	מס'

	( 0  ,    )
	(    , 0 )
	y = 2x + 8  
	1.

	(    ,    )
	(    ,    )
	y = 3x - 6  
	2.

	(    ,    )
	(    ,    )
	y = -3x + 1  
	3.

	(    ,    )
	(    ,    )
	 y = -2x – 4 
	4.

	(    ,    )
	(    ,    )
	    y = -x   
	5.

	(    ,    )
	(    ,    )
	  y = -2
	6.

	(    ,    )
	(    ,    )
	x = 1  
	7.


2. שרטט את הישרים באותה מערכת צירים. (סמן ליד כל ישר את מספרו)

3. ציינו את מגמתם של הישרים, נמקו באמצעות השיפוע.
           הישרים שבמגמת עליה : ___    ___   נימוק: ________________________________

           הישרים שבמגמת ירידה: ___ ___ ___ נימוק: _______________________________

           הישר שאינו עולה ואינו יורד ___  נימוק : __________________________________

           מה ניתן לומר על הישר x = 1   ?

2. א.   סמן במערכת הצירים את הנקודות הבאות: (2,2-), (1,2-), (0,2), (1,2), (2,2)

ב.   חבר את הנקודות בקו ישר.

         ג.   הקף במעגל את התשובה הנכונה.

              הישר במגמת עליה/ במגמת ירידה/ מקביל לציר x / מקביל לציר y
        ד.    משוואת הישר היא :   

3. א.   סמן במערכת הצירים את הנקודות הבאות: (2-, 3), (1-, 3), (0, 3), ( 3,1), (2, 3)

ב.   חבר את הנקודות בקו ישר.

         ג.   הקף במעגל את התשובה הנכונה.  

              הישר במגמת עליה /  במגמת ירידה / מקביל לציר x / מקביל לציר y
[image: image60.wmf]9

.

)

1

(

2

8

.

7

)

1

(

5

7

.

)

4

(

2

6

.

5

10

x

x

x

n

n

x

x

-

-

-

×

-

        ד.    משוואת הישר היא :   
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4.     במערכת הצירים שלפניכם משורטטים גרפים של שני ישרים.
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        התאם לכל גרף את משוואתו. נמק את תשובתך באמצעות השיפוע וחיתוך עם ציר y.

        המשוואה y = x + 3    מתאימה לישר ___.
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        נימוק: ___________________________________
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        המשוואה y = 2x    מתאימה לישר ___.
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        נימוק: ___________________________________
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5.     במערכת הצירים שלפניכם משורטטים גרפים של שלושה ישרים.
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        התאם לכל גרף את משוואתו. נמק את תשובתך באמצעות השיפוע וחיתוך עם ציר y.
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        המשוואה y = x + 2    מתאימה לישר ___.

        נימוק: ___________________________________

        המשוואה y = - 2x +2    מתאימה לישר ___.

        נימוק: ___________________________________

        המשוואה y =  2    מתאימה לישר ___.

        נימוק: ___________________________________
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6.   במערכת הצירים שלפניכם משורטטים גרפים של שני ישרים.
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      התאם לכל גרף את משוואתו. נמק את תשובתך באמצעות השיפוע וחיתוך עם ציר y.
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        המשוואה y =-2x -1    מתאימה לישר ___.

[image: image85.wmf]4

2

36

6

5

+

=

=

+

y

x

y

x

        נימוק: ___________________________________
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        המשוואה y = -x +1   מתאימה לישר ___.
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        נימוק: ___________________________________

7.   בשרטוט גרפים של חמישה ישרים.

      התאם לכל גרף את משוואתו. נמק את תשובתך באמצעות הביטויים
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      שיפוע חיובי/ שלילי/אפס   ומגמת הישר עליה/ ירידה/ מקביל לציר x. 

      חיתוך עם ציר Y בערך  חיובי/שלילי
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      המשוואה y = 2    מתאימה לישר ___. נימוק:_________________________

      ________________________________________________________



8.   בשרטוט גרף הישר y = 4x + 8   .

      א.   מצא את שיעורי נקודות החיתוך של הישר עם הצירים(ראה שרטוט)

            (    ,    )A   , (    ,    )B   

      ב.   מצא את אורכי הקטעים  OA ו-OB   )  O ראשית הצירים)

            ____ יח' = OA  ,  ____ יח' = OB
      ג.   מצא את שטחו של המשולש  AOB. הראה את החישוב.



9.   בשרטוט הגרפים של הישרים : 2y = x +     ו- y = -2x + 8
      א.   התאם לכל גרף את משוואתו. נמק את תשובתך.

      ב.   מצא את שיעורי הנקודות: A, B, C, D, E.

      ג.   מצא את שטחו של המשולש  ABE. הסבר את תשובתך.

      ד.  מצא את שטחו של המשולש CDE. הסבר את תשובתך.


10. בשרטוט הגרפים של הישרים :4y = 2x +     ו-    10y = -x +   

      א.   התאם לכל גרף את משוואתו. נמק את תשובתך.

      ב.   מצא את שיעורי הנקודות: A, B, C, D, E.
      ג.   מצא את שטחו של המשולש  ABE. הסבר את תשובתך.

      ד.  מצא את שטחו של המשולש CDE. הסבר את תשובתך.

הפונקציה הריבועית – הפרבולה
1.   בשרטוט הגרפים של הפרבולות  
[image: image2.wmf]2
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y

  ו-   
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-     y =
      התאם לכל משוואה גרף.

      למשוואה  
[image: image4.wmf]2

=

x

y

 מתאים גרף ___ . פרבולה זו ___________

      הסבר כיצד קובעים אם הפרבולה ישרה או הפוכה.

      למשוואה  
[image: image5.wmf]2

x

- = y מתאים גרף ___ . פרבולה זו ___________

                                                                             ישרה/ הפוכה- 
      הסבר כיצד קובעים אם הפרבולה ישרה או הפוכה.

2.   נתונות משוואות של פרבולה.

      רשום ליד כל פרבולה אם ישרה או הפוכה.  נמק בעזרת: המקדם של  
[image: image6.wmf]2

x

חיובי/ שלילי

-3x + 1               
[image: image7.wmf]2

x

y =      הפרבולה ישרה/הפוכה .  המקדם של  
[image: image8.wmf]2

x

חיובי/ שלילי.

+4               
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y = -2          הפרבולה ישרה/הפוכה .  המקדם של  
[image: image10.wmf]2

x

חיובי/ שלילי
  + 1             
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x

y =  4          הפרבולה ישרה/הפוכה .  המקדם של  
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חיובי/ שלילי
 + 6x - 9              
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x

y = -   הפרבולה ישרה/הפוכה .  המקדם של  
[image: image14.wmf]2

x

חיובי/ שלילי
3.  א.      מצא   לכל אחת מהמשוואות שבטבלה 

            את נקודות החיתוך  עם ציר ה – X   ואת נקודות החיתוך עם ציר ה – Y 
	חיתוך עם צירy 
	נקודות החיתוך עם ציר x
	המשוואה
	מס'

	
	
	+ x - 2          
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	+3x + 10    
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	-16               
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	- 2x              
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x

 = y
	4.

	
	
	-2x + 6        
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	+ 3x- 5       
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   ב.   שרטט במערכת הצירים את הגרפים של הפרבולות הנ"ל.

4. לפניך זוגות משוואות של פרבולה וישר.

      מצא את נקודות החיתוך בין הפרבולה לישר בכל זוג.
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בעיות מילוליות  
בעיות כלליות
1.   5  ק"ג  תפוחים    ו -  3 ק"ג אגסים  מחירם יחד  26 שקלים.   המחיר של 4 ק"ג תפוחים גבוה  
      בשקל אחד מהמחיר של שני ק"ג  אגסים .

      מהו מחירו של  1 ק"ג תפוחים ? , ומהו מחירו של  1 ק"ג אגסים  ? 

2.     גיל קנה 3 מחברות ו – 2 עפרונות ושילם 4 שקלים . אייל קנה 5 מחברות ו – 4 עפרונות
        ושילם     7  שקלים .   קרן קנתה 4 מחברות ו – 3 עפרונות . כמה שילמה  קרן ?   

  בעיות הנדסיות

3.      למלבן ולריבוע  יש אותו היקף של  14 ס"מ.

            א. חשב  את אורך  צלע הריבוע ואת שטח הריבוע.

            ב. שטח המלבן קטן ב – 1  סמ"ר  משטח הריבוע. חשב את אורכי צלעות המלבן.

4.   מרצפים ומגדרים חצר שצורתה ריבוע .  מחיר ריצוף למ"ר אחד  הוא  50 שקלים .

ומחיר מטר אחד של גדר הוא  20 שקלים.  המחיר הכולל של הריצוף והגידור הוא 

 3840 שקלים.   חשב את ממדי החצר   (אורך צלע הריבוע).

5 .  נתון ריבוע שאורך צלעו X ס"מ .    בנו מלבן שרוחבו קטן ב – 10  ס"מ  מאורך צלע הריבוע

       ואורכו שווה לצלע הריבוע. 

1. הבע את שטח המלבן ואת שטח הריבוע באמצעות X .

2. שטח המלבן הוא  3/5  משטח הריבוע הנתון. חשב את X .(אורך צלע הריבוע)

6 .   במשולש ישר  זווית  אורך היתר  13  ס"מ .  אחד הניצבים קטן מהיתר ב – 1 ס"מ

        חשב את היקף  המשולש  ואת  שטחו . 

7.   נתון מלבן ABCD .

       אורך האלכסון , AC  הוא  26 ס"מ   צלע אחת קצרה ב – 14 ס"מ מהצלע האחרת של המלבן .

       חשב את אורכי צלעות המלבן.

                                                                    

                                                                       
[image: image22]
בעיות תנועה

8.  משני מקומות שהמרחק ביניהם   184 ק"מ , יוצאים זה לקראת זה שני רוכבי אופניים.

       הרוכב האחד יוצא בשעה  7:00  בבוקר במהירות קבועה של 32   קמ"ש .

       הרוכב השני יוצא בשעה  7:30   בבוקר במהירות קבועה של 24   קמ"ש .

       באיזו שעה יפגשו שני הרוכבים  ?   

9.  מכונית נסעה בקו ישר מנקודה A  לנקודה C  .  

       נקודה B  נמצאת באמצע הדרך מ – A   ל – C .   המכונית עברה את הדרך מ- A    ל- B  

      בשעה וחצי , ואת הדרך  מ- B   ל – C   בשעתיים.   מהירות המכונית בקטע AB 

      הייתה גדולה ב -  20  קמ"ש   ממהירותה בקטע  BC  . 

      חשב את מהירות המכונית בכל אחד מהקטעים  :  AB  , BC  .

10.מונית ומשאית יוצאות באותה שעה מעיר אחת ונוסעות באותה דרך לעיר שנייה.
      מהירות המונית היא 80 קמ"ש ומהירות המשאית 60  קמ"ש .

      המשאית מגיעה לעיר השנייה  שעה וחצי  לאחר המונית.  חשב את המרחק בין שתי הערים.

11. רוכב אופניים  רכב מ- A   ל- B    במהירות קבועה, והגיע  ל- B  כעבור  5  שעות.

      בדרכו חזרה  (באותה הדרך) , הגדיל את מהירותו ב -  3  קמ"ש , ולכן  הגיע 

      ל-  A   כעבור 4 שעות.  מה הייתה מהירותו כשנסע מ- A  ל – B   ?  

תשובות

1. ק"ג תפוחים- 2.5 שקלים, ק"ג אגסים – 4.5 שקלים.

2. 5.5 שקלים 
3. א.  3.5 ס"מ  ,   12.25  סמ"ר     ב. 2.5 ס"מ   , 4.5 ס"מ
4. 8 מטר
5. א.     
[image: image23.wmf].
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       ב.  X=  25
6. היקף – 30 ס"מ   , שטח – 30 סמ"ר
7. 10 ס"מ  , 24 ס"מ
8. בשעה  10:30  
9. AB : 80 קמ"ש    ,  AC : 60 קמ"ש
10.  360 ק"מ
11.  12 קמ"ש.

תרגילים בגיאומטריה

1. מצא את x   בציורים הבאים:

    א.                                                ב.                                                      
[image: image24.wmf]b
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    תשובה: 
[image: image25.wmf]0
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                                                                             תשובה: 
[image: image26.wmf]0
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2. המשולש ABC הוא שווה שוקיים (AB=AC) והיקפו 42 ס"מ.

     BE – תיכון לצלע AC.

     חשב את אורך הבסיס אם היקף המשולש CEB  קטן ב- 4 ס"מ 

     מהיקף המשולש ABE. 

     תשובה: 8 ס"מ


3. מצא את  x  ואת  y   בתרגילים הבאים:

     א)                                                                                             ב)                                                         



         BE  , CD – חוצי זוויות                          AM  - חוצה זווית  
[image: image27.wmf]BAC
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, AN – גובה.
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           תשובה: 
[image: image30.wmf]0
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                                             תשובה: 
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4. נתון משולש שווה שוקיים ABC  (AC=AB) ומשולש שווה

    שוקיים BCF  (BC=BF). 
[image: image32.wmf]0
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 . חשב את זוויות

     המשולש ABC .
     תשובה 
[image: image33.wmf]0
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 5. בשרטוט נתון DCE  -קו ישר. 

     
[image: image34.wmf]x
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      מצא את x  .
      תשובה:
[image: image35.wmf]0
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 6. מצא את אורכו של הקטע  x בתרגילים הבאים:
     א)                                                          ב)                                             

                           
[image: image36.wmf]BC
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 , ס"מ BC = 12
                תשובה: ס"מx = 3                                              תשובה: ס"מx=7 
7. הנתונים שבשרטוט הם: 

    ABC  הוא משולש ישר זווית. (
[image: image37.wmf]0
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BAC

)    

  AM    - תיכון ליתר BC.

     המשולש CAN  הוא שווה שוקיים  AC=CN),

    
[image: image38.wmf]0
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       חשב את 
[image: image39.wmf]N
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 .

        תשובה:
[image: image40.wmf]0
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8. במקבילית ABCD , CN  הוא חוצה הזווית 
[image: image41.wmf]DCB

Ð

,
    ס"מ DC=15 ,  ס"מ BC=9.
     חשב את אורך הקטע AN.
     תשובה: 6 ס"מ.

9. המשולש ABC  הוא ישר זווית (
[image: image42.wmf]0

90

=

Ð

C

), ושווה שוקיים.
     ס"מBC=20 . המרובע EDNC  הוא מלבן.
     חשב את היקף המלבן.

      תשובה:  40 ס"מ

10. המרובעABCD  הוא מעויין, 

      CN=NB, ON=AO 
       חשב את הזווית הקהה של מעוין.
       תשובה: 
[image: image43.wmf]0

135



11. במעויין  ABCDנתון: ס"מ DB=12, ס"מ AC=16.

      חשב: א) את אורך הצלע של המעויין.

              ב) היקף המעויין.

              ג) שטח המשולש  AOB.

              ד) שטח המעויין ABCD.
12. ABC משולש  ישר זווית ושוה שוקיים. 
[image: image44.wmf]0
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      EFDC  , AC =BC   ריבוע.

1) איזה מרובע הוא AFDC  ? נמק!

2) ידוע כי היקף המשולש BFD קטן ב- 24 ס"מ  מהיקף 
המרובעAFDC .

1. חשב את אורך צלע הריבוע. (תשובה: 12 ס"מ). 

2. מצא את שטח הריבוע EFDC . (תשובה: 144 סמ"ר).
3. מצא את שטח המשולש ABC . (תשובה: 288 סמ"ר).
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